Královéhradecký pohár mužů 2014 – II. kolo 
(Čestice - neděle 23. března 2014)
V sobotu večer jsme jako TJ Sokol Chleny pořádali retropárty 60. let. My volejbalisté jsme však životosprávu drželi na uzdě. Důvodem byl výlet do Čestic na II. kolo Královéhradeckého poháru. Úvodní zápas jsme opět zahajovali s týmem z Rychnova nad Kněžnou. Tentokrát jsme dostali výprask v první sadě. Nedařilo se nám vůbec nic. Příjem žalostný, nahrávka bídná, útok bez razance, bloky děravé, hra v poli statická. Do druhého setu však nastupujeme jako jiný tým. Jako mávnutím kouzelného proutku se všechno mění. Zlepšili jsme se ve všech herních činnostech. Druhou sadu vítězíme snad 25:10. Ve zkrácené hře si od začátku budujeme mírný náskok a trpělivou hrou přivádíme zápas do vítězného konce 2:1 na sety.
Na druhý zápas nám přijeli pomoci fanoušci. Tým z Hořic jsme kupodivu porazili hladce 2:0 na sety. Fanoušci nás hnali k jednoznačnému vítězství. Takhle rychle jsme snad s Hořicemi ještě neměli odehráno!!!

Euforie pokračovala i v posledním zápase proti Hronovu. Úvodní set vítězíme také hladce, jsme silnější o podporu fanoušků. V druhé sadě také diktujeme tempo hry, i když jsme si vzali jednou oddechový čas, pořád působíme lepším volejbalovým dojmem než soupeř. Daří se nám vše, jsme na vítězné vlně. Menší chybičky kompenzujeme smrtelnými útoky, na které soupeř nereaguje. Předvádíme pestrou hru na síti a daří se nám útočit i na „neblok“. Fanoušci to umí ocenit a ženou nás do vítězného konce. Hronov porážíme 2:0 na sety. 
I když jsme dnes byli nejlepším týmem a turnaj jsme vyhráli, herní systém na dvě turnajová kola byl jasný. V Královéhradeckém poháru pro rok 2014 se umisťujeme na skvělém druhém místě (cena za 2. místo: diplom, pohár, price money 300,- Kč). Zároveň se kvalifikujeme do Východočeského poháru, který se uskuteční v neděli 6.4.2014 ve Chvaleticích.






Zapsal: Vladimír Novák, starosta TJ Sokol Chleny


